
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 

Verbale Assemblea dei Soci  AGESPI n. 2 del 30/03/2007 

 

Addì trenta del mese di marzo 2007 alle ore 18,15, presso la sede operativa dell’AGESPI si sono 

riuniti i seguenti componenti dell’Assemblea dei Soci AGESPI: 

-    ALLEMANDI BRUNA  Sindaco di Pralormo (TO)  assente, 

-    BREZZO GIUSEPPE –Sindaco di Monteu Roero (CN) assente, 

-    COLOMBATTO SILVIA Sindaco di Isolabella (TO) assente, 

-    CIVERA RICCARDO per  Sindaco di Chieri (TO) presente 

-    GHIO GIOVANNI Sindaco di Santena (TO) presente 

-    GIACONE LUIGI  Sindaco di Montaldo Roero (CN) assente, 

-    GILLIO LODOVICO Sindaco di Riva presso Chieri (TO) presente 

-    LOVERA BRUNO   Sindaco di Ceresole d’Alba (CN) assente, 

-    MAIOLO RENATO Sindaco di Santo Stefano Roero (CN) assente, 

-    MAUCCI LIDO  Sindaco di Cellarengo (AT) assente, 

-    PEDUSSIA ANDREA Sindaco di Sommariva del Bosco (CN) assente, 

-    PERETTI ROBERTO Sindaco di Villanova d’Asti  (AT) presente 

-    POLLONE GIOVANNI Sindaco di Villastellone (TO) assente, 

-    TAMAGNONE SERGIO Sindaco di Poirino (TO) presente 

-    SURRA GIAN LUIGI Sindaco di Carmagnola (TO) presente 

-    ALMONDO PER  Sindaco di Montà  (CN) assente, 



 
 
 
 
 
 

 
 
 

- OCCHIENA WALTER SABINO Sindaco di Dusino San Michele (AT) 

- GOTTA CINZIA Sindaco di bandissero d’Alba (CN) 

- GORIA CARLALBERTO Sindaco di San Paolo Solbrito 

- AGRESTA ARNALDO Commissario Comune di Valfenera 

 

Verbalizza la seduta Dottoressa Alessandra Sferra dipendente del Comune di Poirino su richiesta 

del Presidente dell’AGESPI. 

L’assemblea inizia i lavori alle ore 17,30. 

Si procede con l’esame dei punti all’ordine del giorno: 

 

1) Statuto AGESPI: approvazione modifiche 

Si propone di modificare l’articolo 17 dello Statuto come di seguito riportato in modo da 
consentire una maggiore operatività: 
 ARTICOLO 17 - DIRETTORE 

Il Direttore sovrintende e coordina la corretta funzionalità delle strutture operative dell’AGESPI. 

Applica le decisioni dell’Assemblea e del Consiglio di Amministrazione d’intesa con il Presidente. 

Il Direttore non ha la possibilità di avviare progetti senza il consenso e la copertura finanziaria 

accordati dall’Assemblea dei Soci. 

La carica di Direttore ha durata biennale e può essere rinnovata. 

Al direttore compete un compenso stabilito annualmente dall’assemblea in sede di approvazione 

del bilancio di previsione 

2) Esame progetti anno 2007 
 
Progetto 1:  
Adozione di linee direttive per la realizzazione degli edifici rurali da edificarsi nelle aree rurali dei 
Comuni AGESPI entro luglio 2007.  
Stesura di un allegato energia per il risparmio energetico nella costruzione di nuovi fabbricati, 
entrambi i documenti da recepirsi da parte dei soci. L’ allegato energia non dovrà avere una natura 
cogente ma dovrà essere legato ad un sistema di incentivi. 
Chieri richiede una definizione dei tempi soprattutto in riferimento allo schema tipo regionale 



 
 
 
 
 
 

 
 
 

dell’allegato energia di prossima uscita. 
Si stabilisce di convocare una riunione tra tecnici ed amministratori dei Comuni soci per discutere 
una bozza regionale da trasmettere ai soci entro il 20.04.07, per il 23.04.07 alle ore 14,30 a 
Poirino. 
Si stabilisce che entro giugno ci sia una definizione del documento. 
 
Progetto 2:  
Razionalizzazione delle reti di illuminazione pubblica di proprietà comunale ed ottimizzazione dei 
rapporti gestionali con Enel Sole. 
Realizzazione progetto entro settembre 2007. 
 
Progetto 3:  
Definizione  del progetto, del percorso, dei tempi e dei costi necessari per pervenire ad un marchio 
commerciale dei prodotti del Pianalto. 
 
Progetto 4:  
Creazione ed attivazione di uno sportello energia di supporto ai cittadini che vogliano concretizzare 
misure di risparmio energetico (possibilità, finanziamenti). 
 

3) Varie ed eventuali 
 

Data conferenza stampa 19 aprile 2007 ALLE ORE 11,30  a Santena presso la Sala Visconti 

Venosta. 

 

La seduta si chiude alle ore 19.14. 

 

Il CDA 

  


